

НА ДАМНА

ГАЗЕТА ОРГАН СВЕРДЛОВСКОГО ОБКОМА ВЛКСМ

ОСНОВАНА 18 ИЮНЯ 1920 года № 232 (10346) СРЕДА, 24 НОЯБРЯ 1976 г. Выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника Цена 2 коп.

Труженники предприятий области обсуждают письмо Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева

УРАЛЬЦЫ СЛОВО СДЕРЖАТ!

В клубе завода «Сройдор-маш» Алапаевска состоялось рабочее собрание, на котором было обсуждено письмо Л. И. Брежнева рабочим промышленности, строительства и транспорта нашей области — делегатам XXV съезда КПСС. В работе собрания принял участие заведующий отделом машиностроительной промышленности обкома КПСС В. Я. Бава.

О своих обязательствах на 1977 год рассказала делегат XXV съезда КПСС, токарь механического цеха Н. Н. Лукинкова. Она решила выполнить план двух лет пятилетки к 60-летию Великого Октября. На собрании выступили также работник М. А. Беллев, бригадир комплексной бригады механического цеха № 2 В. Я. Новоселов, токарь механического цеха № 1 Ю. Н. Сергиенко, директор предприятия А. В. Галектионов.

Участники собрания единодушно приняли обращение ко всем труженикам города, призвали встретить 60-летие Советской власти ударным трудом. Делегата съезда поддержали бригадир прокатчиков В. Плотников и К. Цехановский, их бригады решили выполнить задание двух лет пятилетки к 60-летию Советской

власти. Кузнец Ю. Зайцев и его товарищи из кузнечного цеха решили создать укрупненную сквозную бригаду и выполнить задание второго года пятилетки к празднику Октября. Рабочие этого цеха наметили повысить производительность труда на 10 процентов, записать на лицевой счет экономии 2500 киловатт-часов электроэнергии.

Коллектив предприятия принял повышенные социалистические обязательства.

Многолюдным было собрание труженников Тавдинского фермерного комбината, посвященное обсуждению письма Л. И. Брежнева рабочим промышленности, строительства и

транспорта нашей области — делегатам XXV съезда КПСС. На собрании выступил заведующий отделом лесной, деревообрабатывающей и бумажной промышленности обкома КПСС В. И. Матвеев.

Делегат XXV съезда КПСС, бригадир из клеинового цеха, Герой Социалистического Труда П. П. Савастьянова обязалась за текущую пятилетку выполнить шесть годовых планов и рассказала о том, что в клеиновом цехе решили работать по принципу коллективной моральной и материальной ответственности.

Коллектив Тавдинского фермерного комбината принял повышенные обязательства на десятую пятилетку.

Все шире разворачивается соревнование комсомольцев области за право подписать Репорт Ленинского комсомола ЦК КПСС в честь 60-летия Великого Октября.



Правофланговые

ОБРЕТИ СЕБЯ В ТРУДЕ

— О Зяине собираются писать? — заинтересовался директор завода П. И. Дударев. — Что же, достойная кандидатура. Всесторонне развитый он человек, всегда собран, дисциплинирован, активный общественник. Зяин в совершенстве владеет двумя профессиями, занимает пятый курс вечернего техникума, стал победителем в ударной вахте в честь 60-летия Октября.

Зяин сразу начал со сложного комбинированного штампа вырубки полоза конька, вызвав тем самым настороженность и любопытство рабочих, у которых и стаж и опыт за плечами. Увлеченный интересной работой, он подолгу просиживал над чертежами, заглядывая в свой учебник по металлоделанию (вот где пригодился учеба в техникуме), советовался с Жарковым, точил и точил на своем плоскоцифровальном станке. И как самую великую драгоценность, положил однажды на стол готовые штампы.

А секретарь заводской партийной организации, делегат XXV съезда КПСС Л. А. Денисова добавила: — Хороший парень. Мы его в партбюро избрали. Раньше отвечал за работу с комсомолом, а теперь является председателем комиссии при партбюро по контролю за качеством выпускаемой продукции.

Зяин в своем учебнике по металлоделанию (вот где пригодился учеба в техникуме), советовался с Жарковым, точил и точил на своем плоскоцифровальном станке. И как самую великую драгоценность, положил однажды на стол готовые штампы.

На завод коньков Виктор пришел после девятого класса. Взяли его работать клепальщиком. Пять лет прошло с тех пор, как Виктор, вернувшись из армии, пришел снова на завод коньков. Работал вначале слесарем на участке коньков особого заказа. Через полгода назначили мастером клепального цеха и одновременно поручили возглавлять заводскую комсомольскую организацию.

Молодец! — похвалил Виктора Павел Алексеевич Жарков. И это слово опытного слесаря прозвучало для него как самая высшая награда. Теперь Зяин делает самые сложные штампы, вместе с Юрием Григорьевичем Дымшиковым заменил ушедших из цеха высококвалифицированных слесарей Жаркова и Вылегжанина.

Свое истинное призвание Виктор Зяин нашел в ремонтно-инструментальном цехе, который дает жизнь всему заводу. Еще раньше, заходя сюда по делам, он зачарованно наблюдал за работой слесаря Алексея Вылегжанина и Павла Жар-

Вот и закончился мой небольшой рассказ о Викторе Зяине, человеке, чья работа биография еще только начинается, и о котором можно уже твердо сказать: он обрел себя в труде.

А. БУРМИСТРОВА. Верхотурье.

ИНФОРМАЦИОННО-ВЫЧИСЛИТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР территориального транспортного управления — один из крупнейших в нашей стране. Он оснащен современной электронной вычислительной техникой и решает большие задачи по координации грузопере-

Грузы отправляет ЭВМ

Здесь большая комсомольская организация, средний возраст электромехаников, операторов, инженеров информационно-вычислительного центра составляет 25—26 лет. Весь коллектив сейчас участвует в соревновании в честь 60-летия Советской власти. В числе первых в этом соревновании идут молодой коммунист Виктор Шуранов, кандидат в члены КПСС Александр Марьясов, Виктор Косевских, Владимир Брызгалов.

но-вычислительном центре был начат монтаж электронно-вычислительной машины новейшей марки ЕС-1020, а в августе эта ЭВМ уже вступила в строй действующих. Она одновременно решает три программы, способна делать 20—30 тысяч операций в секунду.

Снимки Л. БАРАНОВА.

ДОСТОЙНЫЕ СОПЕРНИКИ

В Богословском рудоуправлении широко развернулось социалистическое соревнование за право подписать Репорт Ленинского комсомола Центральному Комитету КПСС в честь 60-летия Великого Октября.

Среди комсомольско-молодежных коллективов Богословского рудоуправления на сегодняшний день в социалистическом соревновании в честь 60-летия Советской власти лидирует бригада проходчиков Николая Друженко с шахты «Северопечальская». Она соревнуется с планами проходки на 110—115 процентов, добывая при этом высокого качества выполненных работ.



Хроника вахты

НА ЛИЦЕВОМ СЧЕТУ — ТЫСЯЧА

Успешно несет трудовую вахту в честь 60-летия Великого Октября комсомольско-молодежная бригада фрезеров-

К визиту Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева в Социалистическую Республику Румынию

Беседа Л. И. Брежнева с Н. Чаушеску

23 ноября состоялась первая беседа Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева с Генеральным секретарем РПН, Президентом Социалистической Республики Румынии Н. Чаушеску.

дальнейшего развития дружбы и сотрудничества между партиями и государствами. Л. И. Брежнев выразил сердечную благодарность за дружескую встречу, которую жители столицы Румынии Бухареста ознакомили представителем Коммунистической партии Советского Союза. В этом, сказал Л. И. Брежнев, мы видим искреннее проявление братских

чувств румынского народа к народам Советского Союза. В ходе беседы товарищи Л. И. Брежнев и Н. Чаушеску начали обмен мнениями по некоторым вопросам, представляющим взаимный интерес. Встреча товарищей Л. И. Брежнева и Н. Чаушеску проходила в теплой, товарищеской атмосфере.

В честь высокого гостя

Генеральный секретарь РПН, Президент СРР Н. Чаушеску 22 ноября дал во Дворце Государственного совета обед в честь Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева.

Во время обеда товарищи Л. И. Брежнев и Н. Чаушеску были сопровождающие их официальные лица, партийные и государственные деятели Румынии.

Обед прошёл в теплой, дружественной обстановке.

Возложение венков

В Бухаресте на площади Смытении на гранитном постаменте возвышается памятник В. И. Ленину — вождю мирового пролетариата. 23 ноября Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, член Политбюро ЦК КПСС А. А. Громыко, секретари ЦК КПСС К. Ф. Капустин, К. У. Черненко, член ЦК КПСС К. В. Русаков, кандидат в члены ЦК КПСС А. М. Александров и другие советские товарищи возложили венок к памятнику В. И. Ленину.

В парке Свободы у Пантеона горит вечный огонь. Он зажжен в память о лучших сынах румынского народа, отдавших свои жизни в борьбе за светлое будущее своей страны. Л. И. Брежнев, другие советские товарищи возложили венок к памятнику героям борьбы за свободу народа и родины, за социализм.

Возложение венков к памятнику было выполнено также в память о героях, которым посвящены государственные гимны обеих стран.

В РИТМЕ ВРЕМЕНИ

Животноводство — ударное дело

Гомзиковская комсомольско-молодежная ферма колхоза «Большевик» одной из первых в Талицком районе поддержала призыв участников слета молодых труженников села Сысертского района к молодым животноводам, всем юношам и девушкам области. Допри этой фермы решили выполнить свои обязательные задания, а к концу года получить от каждой коровы не менее 4000 килограммов молока. Еще более высокие обязательства взяла комсомолка Ирина Берсенева. Она дала слово выполнить свой годовой план по Дню конституции, 5 декабря.

Существенные изменения происходят на селе — трудно сейчас работать здесь без хорошо подготовленных кадров, без постоянного повышения знаний, без совершенствования мастерства. Каждый год в колхозе проводят учебу животноводов. Сложилась своя система занятий, которые начинаются с января и продолжаются три месяца. Занятия ведут зоотехник-селекционер Любовь Ивановна Кудринских, начальник цеха животноводства Александр Петрович Черепанов, ветврач Иван Егорович Шабунин. В конце изучения программы комиссия принимает экзамены на повышение класса. Сейчас из 37 доярков, работающих в колхозе, 22 имеют первый класс. На Гомзиковской ферме только у одной доярки второй класс.

Обучая животноводов, колхозные специалисты пропагандируют передовые формы работы. Большой заслугой с их стороны стало внедрение научно обоснованных рациона кормления животных. Доярки Гомзиковской фермы взяли на вооружение передовую форму кормления, Т. ЩЕРБАКОВА. Талицкий район.

предусматривающий заботу о каждой корове в отдельности. Серьезно отнеслись они к эксперименту и убедились в преимуществе нового рациона. Сейчас их ферма стала основательной базой передового опыта не только в колхозе, но и в районе. Для улучшения породности стада в цехе животноводства созданы три двора: контрольный, селекционный и племенной. В контрольном дворе первоклассники проходят индивидуальную проверку на перспективность. Только после этого из них формируют группы для пополнения стада молочноводных ферм. И это, конечно же, отражается на росте производительности труда. Только в октябре гомзиковцы получили от каждой коровы на 43 килограмма молока больше, чем за этот же период прошлого года. А у Зои Гомзиковой, обладательницы вымпела «Лучшая доярка района», показатели за десять месяцев по группе превысили прошлогодние на 488 килограммов молока. На Зою Гомзиковую, лучшую доярку, наставником, равняются Ирина Берсенева, ее соперница по соревнованию Валентина Берсенева, все другие доярки комсомольско-молодежного коллектива. Традиция у животноводов фермы твердая — быть впереди.

Вот и закончился мой небольшой рассказ о Викторе Зяине, человеке, чья работа биография еще только начинается, и о котором можно уже твердо сказать: он обрел себя в труде.

ПРОТЕСТ КАНАДЫ

В ИНТЕРЕСАХ МИРА

НЬЮ-ЙОРК. Делегация СССР внесла на рассмотрение первого комитета Генеральной Ассамблеи ООН проект резолюции о прекращении ядерного вооружения. Советский Союз выражает убеждение в необходимости вновь приложить все усилия для достижения международного соглашения о прекращении всех видов испытаний ядерного оружия. В проекте резолюции указывается, что создание благоприятных условий для прекращения всех видов испытаний ядерного оружия способствует заключению договоров между СССР и США об ограничении подземных испытаний ядерного оружия и о подземных ядерных взрывах в мирных целях.

ТРУДНАЯ ПОБЕДА

На Серовском металлургическом заводе подвели итоги очередной прошедшей недели трудовой вахты молодежи предприятия в честь 60-летия Великого Октября. Победителей за неделю здесь определяют по цехам. В железнодорожном цехе ими стали машинист мостового крана Лидия Махова, старший радиомеханик Евгений Галиновский, слесарь локо-

тивного депо Владимир Засыпкин и электромеханик по электрификации железнодорожных путей Виктор Белов. Среди комсомольско-молодежных коллективов лидировала бригада по ремонту тепловозов Анатолия Прокуркина. Победа впереди идущим далась нелегко. Это объясняется тем, что соревнование в честь 60-летия Советской власти приобретает на Серовском металлургическом заводе действительно массовый характер, и все участники трудового состязания «выкладываются» до конца в этом соперничестве за право быть первыми по итогам трудовой вахты за неделю.

Все пять лет работы на ферме, а Ирина пришла сюда сразу после окончания десяти классов, она постоянно чувствует заботу о себе, о своих товарищах, чувствует ответственность за порученное дело. В эти современные помехи комсомольско-молодежной фермы переводят со временем свои группы коров. А сейчас, когда новостройки пока еще в проекте, в колхозе ищут и находят иные пути повышения эффективности сельскохозяйственного производства.

Существенно изменило работу всего хозяйства внедрение научной организации труда, благодаря которой преобразована структура управления. Сейчас в хозяйстве два цеха — цех животноводства и цех механизации. Система взаимодействия двух цехов представляет собой синтез опыта пе-

редовых промышленных предприятий, где особое внимание уделяют взаимной ответственности. Цехи сами производят между собой расчет по цеховым книжкам, запланирована конкретная сумма расходов и т. д. Все это сказалось своим словом. Например, стали немислимыми случаи простоя техники. Если тракторист привез корма и потерял на их разгрузку час времени, бригадир цеха животноводства должен выплачивать этот час из денежного фонда цеха. А в этом, естественно, не заинтересован. На основе взаимной требовательности появилась ритмичность в работе механизаторов и животноводов, повысилась личная ответственность каждого колхозника не только за свое дело, но и за

Убытки Канады от потери электроэнергии составят 15 млн. долларов в год. Кроме того, этот шаг американских властей значительно затруднит судоходство по Великим озерам.

Миллиарды на вооружение

ЛОНДОН. В то время, как ассигнования на просвещение, жилищное строительство, общественный транспорт и другие социальные

